

## 开云集团欢迎年轻女性创作者参与“跃动她影”全新导师计划

弘扬女性创造力，助力新一代女性创作者与前辈导师展开对话



秉承“创造力是变革的最强劲动力之一”的信念，开云“跃动她影”项目将推出全新导师计划，公开向社会召集 15 位年轻女性创作者参与其中（报名流程见下文）。她们将有机会和 3 位活跃在不同艺术领域、成绩斐然的前辈——女高音歌唱家**黄英**、当代水墨艺术家**彭薇**、现代舞者及编舞家**段妮**——于 2023 年 1 月 10 日在上海共度一场半日时光的交流讨论会。

这一计划致力于为那些在创作领域崭露头角的新一代女性创作者，提供一个交流互动的平台，向领域内的前辈表达自己的观点，聆听她们的经验与心得。双方将围绕创作过程中的普遍而核心的议题——如灵感探索、创造力激发、职业生涯规划等，分享洞察。艺术之于社会、之于自我的价值探讨也将同时展开，为方启艺术之路的新秀们，带来力量与动能。

报名方式：关注“**Kering 跃动她影**”官方微信公众号并发送“**导师计划**”，获取报名链接。  
报名通道即日开启，**2022 年 12 月 5 日截止**。

此次导师计划将招募、遴选 **15 位 35 岁以下**，积极投身于创作事业的年轻女性创作者。遴选标准参考教育背景、创作年限、作品创造力及相关领域荣誉等。创作领域包括但不限于视觉艺术、表演艺术（舞蹈、戏剧）、电影艺术、音乐（古典及当代）、文学、建筑、设计、策展等。

开云集团在 2015 年于戛纳电影节上发起了“跃动她影”项目，表彰镜头前后的女性影人。“跃动她影”项目不断发展、壮大，从电影领域，拓展到了摄影、艺术、设计、编舞及音乐等领域，与包括阿尔勒国际摄影节、京都国际摄影节及“跃动她影在西岸”在内的多个文化项目建立合作。

2021年，“跃动她影”在中国正式升级为专注女性艺术家互动与报道的全球社群平台，依托“Kering 跃动她影”官方微信公众号，探索电影、音乐、舞蹈、绘画、建筑、文学和新型艺术创作背后的女性创造力。

扫描二维码关注“Kering 跃动她影”官方微信公众号



## 导师简介



从左至右：彭薇，黄英，段妮。

### 黄英：

著名抒情花腔女高音歌唱家、歌剧表演艺术家。黄英作为第一位在歌剧电影中担任女主角的华人歌唱家，由于在歌剧电影《蝴蝶夫人》中的精彩表演而赢得了世界性声誉，并登上了包括中国国家大剧院、美国大都会歌剧院、德国科隆歌剧院、比利时皇家歌剧院、丹麦国家歌剧院在内的国内外众多歌剧舞台。

### 彭薇：

当代水墨艺术家。彭薇通过将传统和历史实践与当代国际艺术实践进行对话，拓展和颠覆了中国古典水墨画传统，因而广受赞誉。她的作品通过跨越时间、地理和传统的个人叙事来构筑非同寻常的现实，对文化身份、知识归属以及两性关系的议题展开讨论。自 2000 年起，彭薇的作品跨越了绘画、装置、录像和摄影等艺术媒介，同时扎根于中国水墨画传统的格式和材质中。

### 段妮：

现代舞者与编舞家。作为国内首位被国际舞团邀请的现代舞者，段妮用自己身体的包容性接纳了所有的理念与风格，并形成了她的身体语言和特质。曾就读于由中国著名舞蹈教育家杨美琦女士创办的北京舞蹈学院北现代舞编导班（广东班），先后加入上海金星舞蹈团、英国伦敦阿库汉姆舞团、美国纽约沈伟舞蹈艺术担任舞者，2008 年成为陶身体剧场创团舞者和艺术总监。2021 年，她参与了首届“跃动她影在西岸”项目，展现舞蹈与编舞领域的女性创造力。

## 关于 Women in Motion 跃动她影

赋能女性是开云集团的优先考虑事项。“跃动她影”项目将这一承诺延伸到了文化和艺术领域。在文化和艺术领域，显然创造力是变革的最强劲动力之一，即使如此，性别不平等的现象并非不存在。

开云集团在 2015 年于戛纳电影节上发起了“跃动她影”项目，表彰镜头前后的女性影人。“跃动她影”项目不断发展、壮大，从电影领域，拓展到了摄影、艺术、设计、编舞及音乐。通过一系列奖项，“跃动她影”项目表彰了为行业做出重要贡献的卓越人物和才华横溢的年轻女性；而相关访谈和播客节目，则为领军人士创造机会，分享各自领域中女性独特的心灵与思想。

过去八年间，“跃动她影”项目业已成为改变观念的先锋平台，呼吁社会反思女性在各大艺术领域发挥的作用，以及她们是否获得足够的关注和认可。

## 关于 Kering 开云

作为全球高端精品集团，开云汇聚一系列知名的时装、皮具及珠宝品牌：古驰（Gucci）、圣罗兰（Saint Laurent）、葆蝶家（Bottega Veneta）、巴黎世家（Balenciaga）、亚历山大麦昆（Alexander McQueen）、布里奥尼（Brioni）、宝诗龙（Boucheron）、宝曼兰朵（Pomellato）、都都（DoDo）、Qeelin 以及开云眼镜。开云以想象和创意作为其核心策略，致力驱动旗下品牌大胆创新，挑战极限，同时以可持续及负责任的商业模式，共同打造奢侈品行业的美好明天。这一理念也与集团信条“开创想象”相呼应。

## 联系我们：

Roger HE	+ 86 (21) 6185 3528	roger.he@kering.com
Yun JIANG	+ 86 (21) 6185 3683	yun.jiang@kering.com
Shenghao ZHANG	+ 86 (10) 5775 5711	shenghao.zhang@fleishman.com

## 关注我们：



## 开云集团官方微信公众号：

